
 

 

 

49 

Науковий керівник – Лункіна Т. І.,  
д-р екон. наук,  доцент кафедри фінансів,  

банківської справи та страхування, 
Миколаївський національний аграрний університет 

м. Миколаїв 
  

ПРОГРАМИ ПІДТРИМКИ ДЛЯ УКРАЇНСЬКОГО БІЗНЕСУ ПІД ЧАС 
ВОЄННИХ ДІЙ 

Семенюк А. І.,  
здобувач вищої освіти академічної групи Ф 3/1 
Миколаївський національний аграрний університет  

 
Підтримка українського бізнеса в умовах воєнних дій, що склалися на 

сьогодні в Україні – дуже важливе завдання, котре потребує розв’язань. Одним 
із них є формування міцної економіки нашої країни. Не зважаючи на тяжкий 
час керівні органи держави всіма зусиллями намагаються підтримати 
український бізнес.  

У працях учених Б. Данилишин та  І. Крицької доведено, що відновлення 
та підтримка бізнесу в Україні є запорукою ефективної економіки в державі та 
спроможність результативно протидіяти ворогові. 

Для стабілізації економічної ситуації в Україні уряд запровадив низку змін, 
щоб максимально спростити роботу бізнесу та підтримати його в тяжкі часи.   
А саме:  

1. Відтермінування сплати податків для всього бізнесу, який не в змозі 
їх сплатити  під час воєнних дій. 

2. Звільнення від сплати ЄСВ ФОП І та ІІ групи на період воєнного 
стану та протягом року після його завершення. 

3. Звільнення від сплати ЄСВ ФОП та підприємства ІІІ групи за 
найманих працівників, які увійшли до лав ЗСУ та до інших збройних 
формувань. 

4. Переноситься впровадження реєстратора розрахункових операцій 
для ФОП. 

5. Скасування усіх перевірок які можуть ускладнювати  роботу 
бізнесу. 

6. Бізнес який має оборот до 10 млрд грн має змогу сплачувати 
податок з обороту в розмірі 2%, замість ПнП 18% і ПДВ 20 відсотків [1]. 

Також є можливість отримати 6 500 гривень в рамках єПідтримка в 
областях, де відбуваються найактивніші бойові дії. Грошову допомогу має 
право отримати наймана особа протягом 10 днів після подання заявки, за яку 
сплачується ЄСВ та ФОП усіх груп.  

Український Уряд розробив програму для відновлення роботи бізнесу та 
створення нових робочих місць.  Під час воєнного стану та протягом одного 
місяця після війни в країні будь-який бізнес має змогу отримати кредити під 0% 
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річного в обсязі до 60 млн грн. Після закінчення  воєнного стану буде діяти 
ставка 5 відсотків.  

Для забезпечення максимальної роботи бізнесу держава буде закуповувати 
перелік соціальних продуктів в українських виробників та безкоштовно 
роздавати громадянам на територіях, де відбуваються бойові дії. Відповідно до 
цього, держава тим самим стимулює розвиток українського виробництва.  Для 
початку роботи підприємства буде достатньо лише подати документи через 
портал Дія, не очікуючи рішення державного органу, підприємство може 
одразу розпочинати діяльність [2]. Також важливим є те, що підприємства які 
перебувають у зоні бойових дій мають змогу отримати державну підтримку для 
переміщення на Західну Україну. Переїзд підприємства відбувається шляхом 
державної допомоги, яка допомагає найти нову локацію, місце проживання для 
співробітників та підбору нового персоналу. Таке бажання виявило вже близько 
500 підприємств [3]. 

Варто зазначити, що аграрний сектор не залишився осторонь. Так, на 
сьогодні необхідно вчасно провести посівну кампанію. Цим самим спрощено 
митні процедури для постачання нафтопродуктів, скасовано акциз на паливо та 
знижено ставку ПДВ з 20% до 7 відсотків [3]. Під час воєнного стану уряд 
прийняв рішення щодо спрощення митних  процедур. Це означає, відсутність 
жодних паперових процедур на митниці, після прийняття рішення буде 
відсутність ПДВ та будь-яких митних платежів.  

Отже, незважаючи на тяжкі часи та воєнні дії,  які відбуваються на 
території України, уряд підтримує бізнес та людей, які працюють на цих 
підприємствах; намагається максимально забезпечити роботу бізнесу та 
створення нового, за допомогою низки рішень чи поправок в законодавстві. 
Цим самим, даючи  роботу багатьом людям та безперешкодну роботу 
підприємств. Держава створює для бізнесу максимально належні та комфортні 
умови для роботи, не залишаючись  осторонь, попри важкий стан у нашій 
країні. 
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